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⽣
徒
は
、
本
校
の

校
訓
や
教
育
⽬
標

を
理
解
し
て
い

る
。

⽣
徒
は
、
学
校
⽣

活
の
規
則
（
服

装
、
時
間
等
）
を

守
っ
て
い
る
。

⽣
徒
は
、
規
則
正

し
い
⽣
活
（
⾷

事
・
運
動
・
睡
眠

な
ど
）
を
し
て
い

る
。

⽣
徒
は
、
校
内
外

で
⾃
ら
進
ん
で
挨

拶
を
し
て
い
る
。

⽣
徒
は
、
学
習
に

対
し
て
真
⾯
⽬
に

取
り
組
ん
で
い

る
。

⽣
徒
は
、
⾃
分
の

⾼
校
卒
業
後
の
進

路
に
つ
い
て
よ
く

考
え
て
い
る
。

⽣
徒
は
、
⾃
分
の

進
路
に
つ
い
て
先

⽣
た
ち
か
ら
適
切

な
ア
ド
バ
イ
ス
を

受
け
て
い
る
。

⼈
権
に
配
慮
し
た

⾔
動
を
し
て
い
る

と
思
う
。

本
校
の
職
員
は
⽣

徒
の
悩
み
等
の
相

談
に
親
⾝
に
な
っ

て
応
じ
て
く
れ
て

い
る
と
思
う
。

本
校
は
保
護
者
や

地
域
社
会
か
ら
信

頼
さ
れ
て
い
る
と

思
う
。

本
校
の
授
業
は
充

実
し
て
い
る
と
思

う
。

本
校
の
教
育
施
設

は
整
っ
て
い
る
と

思
う
。

本
校
の
教
育
機
器

は
充
実
し
て
い
る

と
思
う
。

本
校
で
の
学
校
⽣

活
は
充
実
し
て
い

る
と
思
う
。

令和３年度 学校評価（アンケート）

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無答

⽣徒は、本校の校訓や教育⽬
標を理解している。

⽣徒は、学校⽣活の規則（服
装、時間等）を守っている。

⽣徒は、規則正しい⽣活（⾷
事・運動・睡眠など）をして
いる。
⽣徒は、校内外で⾃ら進んで
挨拶をしている。

⽣徒は、学習に対して真⾯⽬
に取り組んでいる。

⽣徒は、⾃分の⾼校卒業後の
進路についてよく考えている。

⽣徒は、⾃分の進路について
先⽣たちから適切なアドバイ
スを受けている。
⽣徒は、⼈権に配慮した⾔動
をしていると思う。

本校の職員は⽣徒の悩み等の
相談に親⾝になって応じてく
れていると思う。
本校は保護者や地域社会から
信頼されていると思う。

本校の授業は充実していると
思う。

本校の教育施設は整っている
と思う。

本校の教育機器は充実してい
ると思う。

本校での学校⽣活は充実して
いると思う。

※比較内容は、「強くそう思う」「ややそう思う」を合計して比較しています。
・５ポイント以上上昇したもの…….◯、 ・１ポイントでも低下したもの…….▼


